

Győr és egy igazi Barokk Esküvő

2024. augusztus 09-11. (péntek-vasárnap) résztvevők száma max. 8 fő

Ára 80 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az **útiköltséget, a szállásdíjat, a reggelit a 2-3. napon, a 3 napos (3-3-3 órás) városi helyi idegenvezetést, és az 1 órás hajózást.** NEM tartalmazza a belépő díjakat: Toronykilátó (1 500/1000,- Ft), a Boldog Apor Vilmos Emlékkiállítás (1 200/800,-Ft), JAURINUM - A Győri Székesegyház Kincstára (1 200/800,- Ft), Zsinagóga, Esterházy-palota, Kovács Margit kiállítás, Várkazamata (3 500/1 750,- Ft).

A barokk hétvégén a XVII-XVIII. századi európai kultúrát elevenítik fel a győri belvárosban. Két napon át igazi fesztiválélménnyel gazdagodhatnak a látogatók, mert a színpadon zajló produkciók mellett az utcákon lépten nyomon felbukkannak vidám jelmezesek, táncosok, vásári komédiák. Kiemelkedik az események sorából az esküvői ceremónia, mely során egy igazi pár köti össze életét a korabeli források alapján készült forgatókönyv szerint. A pompázatos elemekkel felejthetetlené tett esemény több ezer néző előtt zajlik majd.

6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Bonyhád).

3 napot töltünk Győrben, melynek során az első napon megnézzük az Esterházy-palota kiállítását, majd a Kovács Margit kiállítást a Kreszta-házban. Ezt követően 3 órás városnézés, majd elvegyülünk a barokk forgatagban.

Második napon délelőtt 3 órás városnézés, majd a Boldog Apor Vilmos Emlékkiállítás, JAURINUM - A Győri Székesegyház Kincstára, végül elvegyülünk a barokk forgatagban.

A harmadik napon a 3 órás idegenvezetés után búcsú Győrtől hajóról 1 órás sétahajózás során.

A helyi vezetővel (korábban megismert Tóth Lászlóval) a városnézések közben felmegyünk a Püspökvár tornyába, megnézzük a várkazamatát, a városháza dísztermét, a Szent László Hermát, a Győri Székesegyházat, a zsinagógát és még sok minden mást.



Esténként vacsorázási lehetőség Győr belvárosában

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)
Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny
(www.csakszis.hu/2024)